

# 富贵鸟流拍 将打八折再举槌

## 10月17日10时开拍,起拍价2.27亿元

晨报记者 钟宝坤

10月8日,被取消上市地位、破产的富贵鸟第一次拍卖无人问津,已经宣告流拍。此次富贵鸟拍卖的破产财产包括应收预付类债权、存货、长期股权投资、固定资产和无形资产5项财产,起拍价为2.84亿元人民币。

记者获悉,这些破产财产将以2.27亿元重新上拍,开拍时间为10月17日10时。

### 富贵鸟破产又退市

富贵鸟由林和平创立,正式成立1991年,自1995年开始生产男鞋,1998年—2012年获“首届中国鞋王”“中国真皮鞋王”“中国驰名商标”等众多荣誉。

2013年在香港上市,当年富贵鸟营业额为近30亿元。

2013年,富贵鸟成功登陆港股,这是该公司最巅峰的时刻。然而,上市后,富贵鸟的业绩却开始走下坡路,主营业务不振。富贵鸟又准备通过多元化投资来获取高收益,盲目进军金融领域,投资P2P及小额贷款公司,没想到却走入更尴尬的局面。

自2016年9月1日起,富贵鸟股票停牌。今年8月26日,富贵鸟的上市地位被取消。今年8月23日,法院按照《中华人民共和国企业破产法》第八十八条之规定,裁定驳回富贵鸟股份有限公司管理人关于批准重整计划草案的申请,并终止富贵鸟股份有限公司重整程序,宣告该公司破产。

据国泰君安去年2月发布的报告,富贵鸟及其子公司存在大额违规对外担保事项,至少有49亿元资产很可能无法收回。今年8月26日的公告显示,富贵鸟目前债权总额30.82亿元,债权人349家。

### 破产资产将再度拍卖

记者获悉,继第一次拍卖流拍之后,富贵鸟再次对其应收预付类债权、长期股权投资、存货、固定资产和无形资产进行拍卖,此次拍卖将于10月17日10时至18日10时进行,起拍价为2.27亿元,保证金为4500万元。相比第一次拍卖,富贵鸟此次起拍价打了八折。

此外,根据石狮市企业金融风险处置办公室出具的《关于鼓励富贵鸟股份破产财产买受人在



富贵鸟第一次拍卖宣告流拍。(资料图)

本地开展生产经营活动的扶持措施的通知》,为了接盘者可以继续留在石狮并纳税,石狮市给予接盘者三大扶持政策:即按新公司三年内实际年纳税额的35%予以奖励;协调石狮市狮城融资担保公司名下(原富贵鸟股份抵债设备)生产设备中的部分设备免租提供其使用三年;协调福建石狮

园区开发建设有限公司名下位于原富贵鸟股份的办公区,及其后的两栋厂房和仓库免租提供其使用三年。

虽然有扶持政策加持,但业内对于富贵鸟的未来并不看好。业内人士表示,富贵鸟负债累累,已经没有实际价值,很可能遭遇第二次流拍。 S9A11022

## ECCO皮革厦门公司 裁断车间正式投产

晨报讯(见习记者 林燕萍 通讯员 黄静怡)昨日,ECCO皮革(厦门)有限公司(下称“ECCO厦门公司”)裁断车间正式投产,项目总投资3360万元,专用厂房7800多平方米。

“随着裁断车间的正式投产,公司产能增加了40%—50%,我们的业务也将随之增加,吸引更多一流品牌前来合作。”ECCO厦门公司总裁

Walter Ploem表示,将进一步增资扩产,为同安区经济和社会发展做出更大的贡献。

ECCO厦门公司以生产鞋类和皮革制品为主,随着新产品投入市场,订单不断增加,因此,ECCO集团于2018年投资建设新的裁断车间。新厂房投用后,ECCO集团将进行自动化设备革新,以确保皮革制造高质量及生产效率持续提高。 S9A11015

## 厦门平安产险员工集体观看《我和我的祖国》

晨报讯(记者 林三思 通讯员 曾建华)为庆祝新中国成立70周年,弘扬爱国主义精神,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,10月9日,厦门平安产险党委组织全体党员、中层干部等员工,集体观看国庆献礼片《我和我的祖国》。重温历史,坚守初心,激励党员职工守初心、担使命,将爱国情、报国志融入社会主义伟大的奋斗事业和公司发展中。

人民有信仰,国家有力量,民

族有希望。电影《我和我的祖国》通过《前夜》《相遇》《夺冠》《回归》《北京你好》《白昼流星》《护航》7个故事,将历史的辉煌瞬间定格为全民记忆,在光影中展现中国智慧、中国精神,深深触动了现场观影者。厦门平安产险相关负责人表示,每个人都是新时代的建设者,每个国人都与祖国紧密相连,我们必将延续这份神圣的信仰,立足当下、面向未来,与祖国同命运、共成长。

观影结束后,现场员工纷纷

表达了对祖国母亲最诚挚的祝福。一位厦门平安产险的党员职工表示:“生于这个时代,生活在和平年代是幸运的,感谢祖国母亲的强大,为我们带来的和平生活和实现梦想和价值的机会。我们应当珍惜现在的美好生活,回报祖国,而尽心做好自己的本职工作,就是表达爱国主义最好的方式。只要每一个人做好自己的本职工作,在自己平凡的岗位上实现自己的个人价值,就会让我们的国家更加繁荣富强。”

## 德安信财税推出 税收筹划工具

晨报讯(记者 黄婷婷)日前,“财税变革SaaS服务投资峰会”在厦门启动,本次会议主题是“如何做到合理合法税收筹划”。主办方德安信财税推出了一款税收筹划工具——“网

税-自由用工平台”。

“网税-自由用工平台”基于共享经济模式,以众包方式连通需求方与灵活从业人员个人,为多行业及人力资源产业赋能。 S9A11007

## 首批立陶宛小麦 登陆厦门口岸

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 王天行)近日,一批中粮集团从立陶宛采购的小麦登陆厦门海沧口岸,货物总重49.96吨。

据介绍,这是两国签署《中华人民共和国海关总署与立陶宛共和国农业部关于立陶宛小麦输华植物检疫要求议定书》

以来,全国首批入境的立陶宛小麦。

为保证该批货物顺利快速通关,海沧海关落实总署《进口立陶宛小麦植物检疫要求》实施查验,严防疫情传入,多措并举筑牢进口粮食安全防线。 S9A11034

## “平安920”金融消费节 累计成交额超2.15万亿元,同比增加50%



晨报讯(记者 庄雅君 通讯员 罗亚丹)持续一个月的“平安920”金融生活消费节于10月8日完美收官。根据中国平安官方统计数据显示,截至10月8日,“平安920”金融生活消费节累计实现成交金额超过2.15万亿元,同比提升超过50%;活动累计参与人次超过4700万人次,与“108财神节”活动期间相比,日均客户参与量提升了70%以上。

据了解,“平安920”金融生活消费节是中国平安举AI科技之力,集一站式综合金融服务,设置了“AI健康、AI出游、AI理财、AI国潮”四大主题版块,聚

焦客户在“医食住行玩”等生活场景中的金融及生活需求,为广大客户打造一场盛大的金融消费狂欢节。

在“平安920”活动期间,中国平安旗下上百款金融及生活服务产品集中亮相,受到广大消费者的追捧。银行理财类产品位居“平安920”活动成交额榜首,仅在9月20日当天平安银行理财日添利产品单日销售额突破67亿元,平安财富天天成长系列产品销售额超过55亿元。其次,基金、证券、保险等传统金融产品仍位居成交额排行榜前列。“平安行”境内一年期出行险更是在9月20日当天成为最受欢迎的保险产品,购买人次超过53万。此外,平安E生保、平安福、安心百分百等寿险、健康险主力产品也广受消费者欢迎。

值得一提的是,中国平安一

直积极探索综合金融服务创新,通过“一个账户、多个产品、一站式综合金融服务”,探索配置保险、理财、贷款、医疗等金融生活产品组合,透过不同生活场景,不断满足客户场景式多样化需求,取得积极的效果。目前,平安的客户交叉销售渗透率不断提高,持有2个以上不同产品的客户数量和占比进一步提升,其中拥有2-8个产品合同的客户数量已经超过6900万人,凸显客户对平安综合金融业务模式的认同度在逐步提升。

中国平安表示,未来将进一步集中平安综合金融优势,借助AI科技的力量,从满足不同客群多样化的需求角度出发,推出更多优惠的金融及生活产品,为广大消费者带来更加便捷、丰富的综合金融消费体验。